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3ABJAAHHA 1. O0acts BU3HAYEeHHS PYHKITIT

3HalTh 001acTh BUBHAUYCHHS (DYHKIIII.

Bapianrt DyHKLis
1 a) y=3X_1 0) y=arccos@x —5) +~/4—x
2—X
2 a) y=~3-2x 6) y=In(8—2x)+ :
X_
3 a) y=7-+5+3x 6) y:\/32X‘75_1
) - X2 6) y=Igllox® - x)+/3+5x
)y AT+ 21X h )
5 a) y=(x—2)-¥x-1

0) y=+1-2x+ 3arcsin[3X2_ 1)

> _
6 2) y=> ;_2>;+1 0) y:arccos(Xle—x/X—Z
7 x2 +3x-3 m
Q) y="— " 6) =
X—3 log, x -1
8 a) y= [25_)(2 6) yzln:fl-f- X)
— X
9 a) y=(x-2Wx 6) y-= !
In(4x—x2—3)
10 [a) y=y(B-29 g y=arcsin(XT_3j+lg(4—X)
2 —_—
11 a) y:ln(4—X ) 0) y:arcsin(XTz)+1/X—2,5
12 __ O 6) y=logs x—3-2%
a) y= y=10g4 X
x\/4—x2
13 2_1 \/X+3
)y=f O y="""75 -
+5X 3X+ X" -7
14 a) - X3 6) y:4/1—log2X
x2 —25
By y= 6) y=ar000{zx_3)—vx—1
2+X 2




16 1 1
a) y= 0) y=
) X% +7x ) 2—X+1
17 X X —4
a) y= 6) y=
B-xP A
18 a) y_1+i V342X — x°
X 2-X 0) y= —3
19 a) y=X+4-2Jx+4 6) yzlg(“—xj
1-x
20 a) y=— -~ 6) y=(arcsinx) 2>
R/x% ~16
21 a) y= 3X+$; 0) y=In(7+2x)+ !
2 - X x2 -1
22 _ /2 ox_3" 1
) y =X 23, 0) y:21+X+\/x2—9x
23 1
= : 0
a)y 7 ) Y=+-3x+ By
24 x—1 3x-1
a) y= ; o :arccos( j+ x-1
) 2—xF )y 1
2 a) y=--—(3x)°; 6) y= e’
X% —X—6
26 2) y = x3 0) y:\/4x—x +|n(X2 —1)
1-x4
21 a) y:\/l_lm; 0) y= T+arcsm2x
28 ) _x2—1 ; _/4—x2
Y= 2X ) Y= In x
29 a) y=+3+Inx; 6) y=arccos. + 5
2 x“41
30 a) y= 2X4 0) y=arcsin(2x+l)+«/x+l
X< +




3ABJIAHHA 2. HenepepBHicTh (pyHKITIT

3appanns  2.1. Jlocmautu  QyHKIIIO y=f(x) Ha
HernepepBHICTh. [100yyBaTH ecki3 rpadika GyHKITI.
Bapiaunt y = f(x) BapianT y = f(x)

1 y:35_1X 16 Jos o
: — - A
3 ) 18 5o
4 y = 8’53 19 y= 162x2+4
S y= 113:X 20 y= 271+3X
6 s " e
7 y=9 X1_5 22 y=9 X1_5
8 yzz?:x 23 y:32><4—5
d y = 13><1—8 24 y = 1071(
10 y= 94+82x 25 y= 34—1X
11 yzsxi 26 y:52x3—3
" 7
13 ) —ginn 28 g
14 y= 353+52X 29 y= 106—1X
15 y- 134; 30 y= 83x4—6




3aBaannsa 2.2. 3agana ¢yakmia f(x). Jocaiautu yHKIIO Ha
HernepepBHICTh. [100ynyBaT ecki3 rpadika QyHKITII.

X+ 4, gkmo X<-1

2— X, gakmo X<1
2

1| fT(X)=:2-X, sxkmo —1<x<1L:16| f(X)=<x", sxmo 1<X<3;
2X, gakmo X=>1. 2X +1, sxmo X=>3.
X+ 2, skmo X< -1 [ X+ 3, sxmo X<O0;
2 | f(x)=< XZ, akmo —1<x<1; 17| f(X)=41-X, sxmo 0<x<1,
\—2X+3, aKmo X=>1. \ 2X — 2, skuo X >1.
[ —X, skmo X<0; [ —8, sxmo X<-2;
3| f(X)=<x-1, axkmo 0<x<2; 18 f(X)=<X3, IKIo —2<X<1
\ 3— X, gKmo X:=2. \ X—2, akmo X>1.
[ 3x, sxmo X<O0; 3, sxkmo X< -1
4 f(x):<x2, skmo 0< x<1, 19| f(X)=9Xx+2, sxmo —1<Xx<3;
\X—3, aKkmo X=>1. 5, gkmo X=>3.
4 —3X, skmo X<1; 2X+ 4, sxmo X< -1,
5 | f(X)=< X, skmo 1<Xx<3; 20| f(X)=1 X, sxmo —1<x<1;
\X+3, SKIO X > 3. i 2X -1, axkmo X=>1.
—4x+1, sxmo X<0; X—1, skmo X<1,
6 | f(X)=1 2x, sxmo 0<Xx<2; 21| f(X)=43x—-2, sxmo 1<x<2;
| 2+ X, IKII0 X = 2. X+ 2, IKIo X=>2.
—X+1, sxmo X<-1 3X+ 6, skmo X< -1,
7 | fT(X)=<¢x+3,sxmo —1<x<0; 722| f(X)=93-2X, sxmo —1<x<2;
3X, gxmo X=0. -1, koo X=>2.
—2X, sxmo X<0; — 2, sxkmo X< -1
8 | T(X)=<x-2, sxmo 0<x<4; 23| f(X)=9x-1, sxmo —1<x<1,
2, aKkmo X=4. 5-X, skmo X=>1.
-1+ X, skmo X <0; 2X+ 8, gkmo X< -2,
9 | f(X)=12x, saxkmo 0<Xx<3; 24| f(X)=92—-2X, sxmo —2<X<2;
X+ 3, SKIo X > 3. X—1, sgxmo X=>2.
—3X—2, ko X<-1, X+ 3, sakmo X<0;
10| f(x)= x2, ko —1<x<1, 125| f(X)=<4—X, skmo 0<X<2;

2X, gKmo X=>1.

2, AKIo X > 2.




2X+1, sxmo X<0; — X, AKIo X< —2;
11| f(X)=9x+2, sxmo 0<x<1; 26| f(X)=<5-X, skmo —2<x<1;
3X, gaxmo X=>1. 4X, gaxkno X >1.
3X, sxio X<-1 3X+1, skmo X<O0;
12 | f(X)=9x+1, sxmo —1<x<2; /27 f(X):<X2, gk 0<x<L;
5—X, gaxmo X > 2. 1, axmo X >1.
X+ 4, sxmo X< -1 (2x +1, skmo X <1
13| f(X)=92-X, axkmo —1<x<1 128 f(X)=43X, sxkmo 1< Xx<2;
X —3, gxmo X>1. \2—X, SIKIIO X > 2.
4X, sxmo X <1 [ x—1, skmo X <O0;
14 | f(X)=<5-X,axkmol< X< 2; 29 f(x):<x2, gk 0<x<2;
| X—2, gKmo X > 2. 4, gxmo X>1.
-2+ X, skmo X<-1, 3—X, skmo X<0;
15| f(x)= x3, akmo —1<x<0; 30| f(X)=<x-1, sxmo 0<x<4;
2X, ko X=>0. 3, sgKmo X=>4.

BapianT 1
) x+\/_+2 x +4x -5, VX+3 -
1) lim ~— =32 lm——%——:3) lim ~———;
X—wo 3 x—>1 Xx°-1 x—1 Xx-1
. 1-c0s2X X—7  3x+7-2 1-sin x
4) lim =———:5) lim ( j , 6) lim ———:7) | :
x—>0 tg“x X—>oo\ X+ 9 x—1V/X+3-2 X_,/ ctgx
BapianTt 2
2 2
i 2x° +1 —5X+6 ) x-1
1) lim ; 2) lim ; 3) lim ,
x—oo IX° —=5x+4 X—2 X7 = X—1 X+3-2
1
4) lim arctg X . - 5) jim (X+2]X'6) im %/X4+1—%/X6 +1 .
x—>01—COS4X X0\ 2=3%) " x5 %2 4 4 ’

3ABJIAHHA 3. I'panuns gpyHkumii

3HaiiTu rpaHuill QyHKIIH.




7) im COS2X —Cc0S4x .

x—0  X-tg3x

BapianT 3
) x3—10x2+1_ ) x2—4x+3_ i 2 :
1) lim > ;2) lim ————3) Ilm( X +1—Xj,
x—oo 10X° + 2X x—>3 X -9 X—»00

: 2x+1
4) lim —sm5x-;gZx; 5) Iim (—X+1j ; 6) lim X(S X3 +x—x) ;
x—0 arctg “~3x X—>00 4 X—>00

7) lim (sin x)tgzx.

T
X—>—
2
Bapianr 4
3 2 2
) 2X° + 3X . ) X“—X-6 . . AJX+4-3,
) him ——7—3—:2) Im —5———:3) lim ———(—,
x—ao 01X —x° +1 X—>—2 2X° +X—6 x—s5 X—D5
2
. arcsinbx-tg2x . . Xx+1 \x. _ 3x+24-312x—-9
4) lim . 9%, 5) Ilm( jx,6) lim ;
x—0  arctg“8x x—0\2X+1 x—3  Ax+1-2
1
7) lim (cosx)xsmx.
x—0
Bapianr 5
) 3\/x3+2x—1_ ) x2—5x+6_ . AX+4-3,
1) lim ;2) im ————33) im ~—%——;
X—>00 x+1 X—2 X7 —2X x—5 X —5x
- 2 4x-5 3
. Sin“11x. ) 2x +1 ) . UY5x+2-3
4) lim ;5) lim ( ) ;6) lim ———;
x—>01—COSX X—so0\ 2X — x—5 1-+Jx-4
2C0S 3X
7) lim (cosfj tgx
Xx—0 2
Bapianr 6
2
o (x+2)(x+3). XS =2X-8 .,y . x+4-2x-1.
1) lim (e 2) ),2) lim — ; 3) lim :
X—oo 2X°+1 Xx—4 X°+4x—-32 X—5 X—=3



1

sin2x-sin12x . X+ 2
4) i ' 5 X“+X+ 6) lim
) lim 2 ) lim (2— j )x—>13«/26+ ~3’

Xx—0 tg“3x x—0
1

2
7) lim (2-cosx)”

Xx—0
Bapiaunt 7
3 2
. 2X7+x-7 -3X+2. . AX+22-5.
1) fim 252 m 3 3) fim e
x—oo 3X” + 4X Xx—1 X —4x+3 x—3 VX+1-2
tg3x o (x+2YY L 3Ay3x-1
4 lim 92X+ 5) im (—j ; 6) lim ————=;
x—0 SIN7X X—>o0\ X = x—0 X
3x2 1
2
7) lim (3-2x) "
Xx—1
BapiaHTS
2
. 2x +X+5 X5 +2Xx—-8 . .oAIX+1-2.
1) im =————2) lim — 1 3) lim
x—oo 0IX° —X x—2 X°+5x-14 x—3 X -9
1
— 3 3
4) lim (x-ctg2x); 5) fim (HZJZX +ax; 6) fim VLFX=VIZX
x—0 x—0\2—3 x—>0\/1+X J1-x
7) im 1+ cos3zx -
X—1 tgzﬂx
Bapiant 9
2
4x° +Xx-9 x +6X+5. 2X—2
1) lim ;2) lim ————; 3) lim
X0 0,2X3 —2X+4  x—-5 X% —X—3 m J26-x-5
2
1-cos6x . 2X+1 2X 2—4/X
4) lim =———=;5) lim 6) lim ="
x—01—C0S2X X300\ 2X — Xx—7 X2 + X—56
2 ct922x
7) lim (3— j :
x—0 COS2X

10



BapianT 10

3 2

. X°+4x -5 . ) XS —5x+6 . . A1+3x-1,
1) fim :2) lim 5————33) lim ————;

x—o x| +x* -1 x—2 X =7x+10 x—0

4
2 « 2

. 1-cosb6x. ) 2X°+1|X, . X —5Xx+6

x>0 g2~ x—0{ 1—3x X—2 X% —2X° =X +2
7) im 1+ cgs3;zx .

X—3 sin“ zx

BapianT 11

5 2
. 2XT+3x—=9. . X —=4x+4 . . A1+2x -1,
D lim —5——32) Im ~—5——3) lm ————;
x—o X~ +XxX-1 x—2 X~ —2X x—>0 X7~ —X
] 2X
4) fim S|n3x-(1—20032x);5) lim (1—% ; 6)  lim x( x2+1—x);
Xx—0 X-Sin“ X X—300 X X—>+00
1
.
7) lim 10-3x)
X—3
BapianT 12
2 4 2
o 843x5 43" X2 4+6x-16 o olex—1-x.
1) fim ;2) lim ————;3) lim :
X—>00 (2+3X)(1+2X) x—2 4-X x—0
1
. 1-cos4x . . (2x+4)\5x. XA axlis
4) lim ————5) |m( jsx’ 6) lim 3
x—0 X< -sin X x—>0\3X + 4 X2 X° —2X
1-cos3x
7 i .
) )!TO In(1— 4sin x)
BapianT 13
2 2
XS —=2X+7 X —7x+10 2—+X-3
1) lim ' 2) im —————3 3) m ———;
X—>00 (X+2)(4X+1) X—5 x3 — 5x2 X—7 x2 — 49
3
: : 3\ e 2
. sin2x-sin3x . . 2+Xx° |5 | . X +6x-16 .
4) lim ;' 9) lim 3| 16) lim ——"—
x—0 X-1g2X x—oo| 1+ X x—2 x° —2x—4
. arctg3x
7) lim ng -
x—0e“" -1

11



BapianT 14

3 2 2
) im PP m 018 i (x-hé ),

X—0 2—1T1X x—>-3 9-X X—>00
1
: ) - 3 2
. SIn2x-sin“x., i 2x . X7 —=bx®+25x-125 |
4) lim ;' 5) fim @+x)"" ; 6) lim > ,
x>0 X-192x x—0 X—5 X~ —5X
. In(1+3x
7) lim 130,
x—0 e " -1
BapianT 15
) 2x2+5x_ ) x2+2x+1_ ) \/2x2—1—x_
1) lim ——2) Iim ————3) lim 5 ,
Xx—o0 X°+X-1 x—-1 X +4x+3 x—>1 X°-1
3X
_arctg(3xP . oy o [5x=x2) LAy o Y9+2x2 —x |
4) lim — 5 5) lim - 5 ; 6) lim ,
x—0 5X x—w\ 1 —X X_)32X—w/X2+27
: 1-cos2x
7) lim -
x—s0 COS7X—COS3X
BapianT 16
i 2x+1 i 2x2+3x—14_ ) \/2x2+1—\/x2+2_
1) im ———:2) Im —— ; 3) lim
x> X“—X+1 = x52 3x°—-x-10 x—1 x-1
2
_ M 310 _ v —
4) fim ~2%% 5) fim (1+6x)"; 6) lim Y0 -X=2
x—>01—C0S2X X—0 Xx—2 X—=2
. 1-cosbx
7) fim T3,
x—>0 X _1
BapianT 17
2 2 2
XS —x+1 33X —48 X5 —9x
1) lim ———:2) lim ;3) im ——
x—oo 2X+1 X—4 2x2 +3x— 44 x—9 VX+7 -4
) 1+3x2
. 1-cos“x. ) 1-4Xx)\ xi2 . ) V10— X —~+/9X
4) lim =———:5) lim ; 6) lim ,
x—0 4X o0\ 2 — 4X x—1/2X + 2 — /143X
. InlL+ x3
7) lim —5——.
x—0 SIn~ 2X

12



BapianT 18
x3+11x% o\ . 3x2-2x-21. w/x+1 —2Jx+1.
; 2) lim ;3) lim ,

1) lim 3 5
X—o0 IX—4X° +2 x—>3 9-X X—3 -9
: 4x
cosdx -1 5-2x . 3- e’ -1
4) lim —,5) Iim( j 6) lim ; 7) lim .
x—0 X-tgoX x—>0\ 9+ 3X X—>=5 3\/6+ -1 x—0 sinﬁ
Bapianrt 19
2
. 2+ 3x x 3 —-2Xx—-33. X< —3X ]
1) lim —312) 3) lim ;
Xx—oo 1—X—X x—> -3 X“ -9 X—>3 2X — x2+27
1+3x2 3
. cosx-—-1. 5-2x . . 442x—x° .
4) lim — )Ilm( j *56) lim o
x—0 Sin< 2X x—oo\11—2X X—>2 X° + x5 —12
. tgx—sinx
7) fim X,
x—0 X
BapianT 20
2
. Xx+1 . . X —-3x-10, . )
1) lim 2—,2) lim 2—,3) lim (\/X2+l—\/X2—l),
x—w X7 —4X x—>-2 X —4 X—>00

4) lim T—)ZX 5) lim (L+2x)”"; 6) lim ~ 2 A
x—0tg X~ —2X x—0 Xx—1 x4 +3x—-4

Incosx

7) lim —

x—=>0 X

BapianT 21
2

. X+1 ] . X°—=5Xx+6 | . A 10—Xx —+/9x .
1) fim —————;2) lim — 1 3) lim —— :

X—0 X+ 7X+6 x—2 X =12x+20 x—1 X -1

2 1+x 2

. tgix® +3x]. i ox -4 _ -4
4) |Imﬂ2—),5) Ilm( ) ,6) i |m3

x—0 X X—>00 S5X +3 x—2 %4 2

) 1-sinx
7) lim

ot (7_ Y
2 (5%

13



BapiaHT 22

2 «2
.x+2x+3x —-4x -1, 1_
1) lim 5 1 2) lim ———
X—>00 X+ X-2 x—1 2X°—X-— l
3
2 3
3arcsinX .
3) lim ” lim ;9) lim (1+X) :
)X_)]_\/ZX-I-Z \/l+3x )X_>0 2X )x—>0
6) lim VI+2Xx -5 - 7) lim sin 3x
x—>8 342 _4 «sp SIN2X
Bapianr 23
2
L 9= 2X oy —5X+6 . 4 . X°—4x+4,
1) lim 2) lim 2 ;3) lim —;
x—sa01l—2X x—3 X° —8x+15 X—2 x2+5_3
3 5x3
4) Ilm( : L j'5) jim | 22 . 6) lim YX*F171
xolsin2x tg2x )~ (D laxd 4] oYX 11
. T
7) lim (——xj-tgx.
72' 2
X—>—
2
BapiaHT24
«2 2
) 2x% £ 7x — 4 =17x+72 . . 6—Vx°+11,
1) fim > 2) lim ~—— 13) Iim —— ,
X—o00 3+ 5X x—8 X —8X x—>-5 X°-=25
7
4 2
arctg “3x 2XT+ 77X —-5x—-4
4 tim 2995 (14397 1 6) fim . ;
x—>0X sin 4x Xx—0 x—1 X°4+x-2
1
. 20S X
7) lim (1+ctgx)
x—7
2
Bapiant 25
2 «2
. XS+ x-2, —13x+ 40 . [ )
1) lim ———:2) lim —  3) Ilm( X2+4—Xj,
X —>00 +2 x—8 X~ —64 X—>00

4) lim

im :
Xx—0 X“ -sinbx X—>00 X—3 3»\/3x -10+1

X -1

2
X

arcsin 2x x2 +1 ] . 3-3%4x+15 ]

————19) lim , 6) |

14



2x2—1
"
7) lim (cosx)SIn "

X—0
Bapianr 26
2
_ 4+5x-2x° —4x-21, VI+2x -5,
1) lim 33 2) lim — :3) lim —————
x—w 6—3X+5X x—>-3 X°+X-6 x—8 X° —64
1

3
4) lim SRS ;9) lim (1——j 6) lim X2+—X10'
x—0 1goX x>0\ 3 X—>2 x“ +3x-10

7) im S|n_2x—1.
7 Sindx
4
BapiaHT 27
1) lim 2x +7X—4 . 2) lim 2—8x+12_3) lim \/3X+2—\/§_
Xx—oo  3X°+1 X—6 X2—6X ’ x—0 VvX+1-1 ,
5 x2+3 3
X° -4 3X—-2 . . 16X -4
4) lim ————5) lim (—j 2X 2 6) lim ,
s arcsin(x — 2) Koo\ 3X + 7 x—4 X+ 4 —[2x
7y lim COS7X — Sin 72X
1 tg4nx
4
BapianT 28
3 4 2
. 5+8x°-3x" . . X —-36 . . A1+2x-3.
X—oo X~ +2X Xx—>6 X —7X+6 X—4 Jx =2
1
1- cos5x. iz 2x3 —x -1
x—0 3X x—0 X—=>1X + X° +5x — 7
-3
7) lim 1 S'g X
w7 COS” X
2
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BapianT 29

5 2 2
X~ + 2X X< —49 —4x
1) lim ; 2) lim :3) i
xosoo 548X —3x% T x57 X2 —12x+35 x—>4 \/x+ —J2x’
2x2+1 3
X - arctgx . 6X+1) x—3 . . X7 +X-2 .
4) jim 2295 im ( jX3,6)|Im3 3 ;
Xx—0 S|n2X X—>00 6x -2 X—)1\/21X—20—\/—5X+6
. In(1+arctg2x
7) lim E/—g )
BapianT 30
2 2
5— —49
1) lim X 2) fim —=2 - 3) im (\/x2+10—\/x2—3j;
X—oo 3X°—2x-1 x—7 X°-=11x+28 X—>00

1
2 \y 2
8) i A 5y L £4+3x ]X;G) i Xt 4x=12

x—0 1—C0s4X x—0 x—>2 X +x-10
arcsm(2x)

im Baix_ 03

METOJIMYHI PEKOMEHJIALIT TA IPUKJIAJL
PO3B’SI3AHHSI TUTIOBOT'O BAPIAHTA

3aBananns 1. 3HaiiT 001aCTh BU3HAUYCHHS (DYHKIIII:
a) y= 5X -2 :

4—X
0) y=9—-v4+7x;

B) y=Ig(l-3x)+ arccos(gj :

Po3B’si3aHHs

[Ipouec 3naxomxkenHss O[3 MoxkHa po30MTH HA KPOKHU:

1 3amucatu eneMeHTapHi (QYHKIIi, 3 AKUX CKJIAJAEThCSA 3a/laHa
byHKIIiS.

2 CkrnacTu y BUIJISAI CUCTEMH PIBHOCTEH 1 HEpIBHOCTEM 001acTi
BU3HAYEHHSA KOXHOI eneMeHTapHoi ¢yHKIi. OO0MacTe IOMyCTUMHUX
3HA4YCHb eIeMeHTapHUX QYHKIIN MoIaHi B JOIaTKy A.

3 Po3B’s13aT OTpUMaHy CUCTEMY.

16




4 P03B’S130K CUCTEMH € 00JIACTIO BU3HAYEHHS JaHO1 (DYHKIIII.

: . S5X .
a) 3ajlaHa ApoOOBO-pallioHaIbHA (YHKIIIS y:4—. OCKUIbKH
X

BUpA3 y 3HAMEHHUKY JApo0y HE MOXE JOPIBHIOBATH HYJIO, TO IJIs
3HaxomkeHHs O/13:

1) mpupiBHIOEMO 3HAMEHHUK JI0 HYJISA: 4 —X=0;

2) pO3B’S3y€MO OTpUMAaHE PIBHSIHHS: X =4;

3) 3anKMCyeEMO BiJIMOBiAb, BUKJIIOYUBIIM OTPUMAHy TOUYKY 3
IPOMIKKY (— 00j+0).

Bignosiab: D(y) = {x:xe(~0;4) U (4+w)};

0) pyHkiis y=9—+4+7x MICTUTh 3MIHHY Tl 3HAKOM

KBaJpaTHOTO KopeHs. Bupa3 mijg 3HAKOM KBaJgpaTHOTO KOPEHS HE
MOK€ OyTH BijJl’€MHUM, TOMY:
1) ckiramaemMo HEPiBHICTD 4+ 7X>0;

2) pO3B’SA3y€MO OTPUMAaHYy HEPIBHICTh X > —;.

BignoBiab: D(y) = {x ‘Xe [— §;+wj} :

B) y=Ig(l-3x)+ arccos(gj :

1) ua GyHkuis sBise coboro cymy aBox GyHKuii: y; =Ig(1—3x) i
X
—arccos — |;
4o =arccoq J

2) ockinbku  D(y;)={x:1-3x>0}, D(yl):{x:—lgggl}, TO

cucteMa HepiBHOCTeH 11t Bu3HaueHHs OJ13 mae Burisia:

1-3x>0, 1

X< —, 1
1<x<1_:> = 3 =>-2<X<-.
T T —2<X<L2:

Bignosiab: D(y)= {x X € [— 2;%)} :

17



3aB1anHs 2
3aaanns 2.1. Jocmigutu ¢yHkmiro f(x) Ha HemepepBHICT.

[ToOynyBatu rpadik QyHKIII.

lx, X<-=3;
3
f(x)= 1x+z, —-3<x<];
2 2
2X + 2, x>1.
Po3B’s13anus

OOuncnoeMo JiBy 1 mpaBy rpaHull (yHKIi npu x—-3, a
TaKOX 3HAUYCHHS (PYHKIIT B 1M TOYIIi:

im f00= fim (—xj:—l;

Xx—-3-0 Xx—>-3-0

im f0)= fim Gxﬂj:z;

X—-3+0 x—>—3+0\ 2 2
f(—3)=(1x+z) =2,
2 2 X=-3

Otpumaemo  |im f(X)# lim f(x). Omke, Touka x=-3 €
Xx—>—3-0 X—>—3+0

TOYKOIO PO3PUBY MEPIIOTO POIY.
AHaNOT14HO PO3IIITHEMO TOUKY X =1:

] ) 1 7 ]
im f09= fim [—x+—]=4,
Xx—1-0 Xx—1-0 2 2

im f(X)= lim (2x+2)=4;

X—1+0 X—1+0
f(1):(1x+zj =4;
2 2 x=1

im )= fim f(x)=f@)=4.

Xx—1-0 Xx—1+0

18



Otxe, y Toull x=1 (yHKIIIS HEMEpEepBHAa.
[ToOynyemo rpadik ¢yHKIIT (pucyHok 1).

\ 4

Pucynok 1 —I'padix pynkuii 3aBnanns 2.1

BianoBiab: x=-3 — Touka po3puBY MEPIIOTO Poay (CTPUOOK).

1
3apaanus 2.2. Jlocaiautu QyHKIO Yy =3%"2 Ha HEEPEPBHICTb.
Po3p’si3aHHs
BpaxoByroun, mo D(y) ={x:xe(—0;2)U(2+x0)}, To x=2 — TouKa

pPO3pUBY.
OO6YuCII0EMO JTIBY TPAHUITIO:

1
. ) A o 1
im f(X)= lim 3%?2 {3 :—}:0

X—2-0 X—2-0 3t®

OO6UHCITIOEMO TPABY TPAHULIIO:

1

im f(X)= lim 3*2-=
Xx—>2+0 Xx—2+0

3+OO

=+00,

19



OCKIJIBbKM OJIHA 3 TPAaHUIlb JOPIBHIOE 0, X=2 - TOYKA PO3PHUBY
IPYroro pojuy.

1
[Mo6ynyemo  cxemaTwunuii  rpadik  QyHKIii  y=3%-2
(pUCYHOK 2).

Pucynok 2 — I'padix pyHkuii 3aBnanns 2.2

BinmoBiab: x=2 - ToYKa po3puBYy APYroro pomay.

3aBpnannda 3. 3HaliTu rpaHuill QyHKIIIH:

2 2
. 5-2x . X“+3x . A3—=x-2,
1) lim ————2) lm ————:3) lm ——;
X—o0 X +3x-1 Xx—>-3 X°—2x-15 x—-1 X°-1
x2—1
4) lim 4tg”3x_ ;5) lim (—X_Zj =2 6) lim yxtd-2,
x—0 1-€0s2x " 7 T, \ 3+ x 50 Yxrg -2
sin 2x
7N lim —.
) )Elr_r)o In(1+3x)
Po3B’s13anua
) 5-2x% ~ [-2x2) )
. 5-2x o0 X—>00 . —2X 2
1) lim —S—=|—|= ) o= lim Rt
x—o0 3X°+3x-1 L] [3x2+3x—-1 ~ 3x%| x—w 3X 3

X—>00

20



BianoBiab: - %;

2 2
2 tim X +3x (_S) +3-(-3) _0|_
x—>-3%2 —2x-15 | (-3 -2.(~3)-15 O

ax? +bx+c=a(x—x x—Xp)

%2 1+ 3x 0e X1, X9 — KOpeHi K6aopamuo2o pieHAHHS

= lim = 5 =
x—>3X —2X — 15 ax“ +bx+c=0.

x2 —2x—15=(x +3)x - 5)

x(x +3) X _3

= lim Im ——=
X_>_3(X+3)(X—5) x—>-3X=5 8

BianosBinnb: g :

3) I po3B’s3aHHSA IILOT'O 3aBJAaHHSI HEOOXIJHO CKOPHUCTATHCS
dbopMyaMu CKOPOUEHOTO MHOXKEHHS

(atb)’ =a® +2ab+b?,
a’ -b?=(a—b)a+b),
a®+b3=(at )(Z—ab+b)

[To30ynemocs ippallioHaJbHOCTI B YHMCEIbHHUKY, JOMHOXKHUBIIIH
YHCEJIbHUK 1 3HAMEHHUK Ha CIPSHKECHUN BUPA3 J10 YMCETbHHUKA:

|' {/3—(— )2 o} : (V3=x —2)v/3- +2)
xl—r>n—1 x2 1 (21 0] ok [x2 —1X\/ X +2)
= |i V3~ X)2_22 i 3—-x—-4 _
ot (@ 1JV3-x+2) xor1 (@ -1)V3-x+2)

21



_ —x-1 C(x+1
_ jim X (x+1)

x—-1 (XZ —lX\/.?)——X + 2) ) xli—>m—1(x ~1)(x +1)(m + 2) i

-1 1

. 1
B Xlﬂn_l (x-1V/3-x +2) T (C1-1)(3-(CD)+ 2) 8

Binnosiab: % :
4) st o0UYnCIEeHHS IpaHUIl byHKIIT HEOOX1JTHO

BHUKOPUCTOBYBATH IEPIIY BAXKIIUBY IPAHUIIO

. sinx
lim —=1
x—0

Ta €KBIBaJICHTHI criBBigHONMIEHHS (H01aTOK B):

2 2
tg°3x ~ 9x°,
o ag?3x | 4g23-0) o] . 4?3 |0 Do
lim = = |1=lm ———= , , |=
x—0 1—C082x 1_003(2’0) 0| x>02sin°“x |sin®x ~ x
x—0
2
. 2-9x
= lim =18.
x—>0 X
Bignosian: 18;
5) ms 00YHCIIEHHS IpaHUIl byHKII1 HEOOX1JTHO

BUKOPHUCTOBYBATH JIPYTy BAXKIIUBY TPAHULIIO
1

1 X
lim L+x)" =e a6o [im (1+—) =e
X—0 X—»00 X

Ta CKBIBAJICHTHI CIiBBIAHOIICHHS (I0maToK A).
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JI1st pO3KpUTTSL TaKOl HEBU3HAYEHOCTI MOTPIOHO MpPEICTaBUTH
OCHOBY CTEIIEHS y BUIIAIL (1+ c(x)), @ B IOKa3HUKY CTEIIEHS BUALINTH

1
MHO>XHUK —— .

a(x)

x? -1 x?2 -1 x? -1
X—2) x— X—2 _ X—2-3—X)x-5
lim [—)X 5 _1* | im (1+——1)X > = lim (1+—3jx =
x>0\ 3+ X Xl 3+ X oo 3+ X
-5 x%-1
O 2 e xs
. - X=5 . — -5
i (1 5 i (15
X—300 3+ X X300 3+ X
2
I e
=| lim (14‘—_5)_5 —e|=e"7" 3HX X5 :eX—>ooX2—2X—15:
X—>00 3+X
2 2 ~5x2
-bx“+5 ~ —-5bx-, lim
_ X—>0 _gxoo X _e_5
x2 —2x-15 ~ x?
X—>00

BianosBianb: e_5;

Ix+4-2 {o}

6) li -

m ——=
xao%x+8—2

(Vxvd-2 \/m+2((§/x—+8)2+2§/x—+8+22)
= i
0 (x4 + 2 m_z{(m)z +zm+22)

_ ((M)Z — 22)((‘3’/X—+8)2 +23x+8+ 22j
it (x+4+ 2{(%)3 - 23j
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_ (X+4—4)((‘3’/X—+8)2+2‘:’/X—+8+4) | (%/x—+8)z+2§/x—+8+4
:)!ITO (Vx+4+2)x+8-8) =)!|r_r>10 JX+4+2 =

_(%/5)2+2§/§+4_3
Ja+2 '
Binnosiae: 3;
_ sin2x ~ 2x,
) lim O i 22
ws0ln@+3x) [0] [IN@+3x)~3x] , ,p3x 3’
x—0

BignoBiab: % :

IIMTAHHA 4151 CAMOKOHTPOJIIO

1 BuszHaueHHs rpaHulll QyHKITI.

2 Y YoMy TOJISITA€ TEOMETPUYHMI 3MICT TpaHuill (yHKIIi B
TOYII?

3 SIki BeIMYMHM HA3UBAIOTHCS HECKIHUYEHHO MATUMU?

4 SIxi BeTWYMHM HA3MBAIOTHCS HECKIHUEHHO BEIUKUMU?

5 BmacTuBOCTI HECKIHYEHHO MajauX 1 HECKIHUCHHO BEIMKHX
BEJIMYMH.

6 Sxi HECKIHUYEHHO Mali BEJIMYMHHU Ha3UBAIOTHCS
CKBIBaJICHTHUMHU ?

7 Ilepia BaxuBa rpaHULIs.

8 Hacmiaku mepioi BaXXIMBOI TPaHHUIII.

9 Jlpyra BaxxjauBa rpaHulIls.

10 Hacnigku apyroi BaXJIMBOI TPaHUIII.

11 BusHauyeHHs HETEpEePBHOCTI PYHKIIIT B TOYIIL.

12 Sxuit po3puB HA3UBAETHCA PO3PUBOM TEPIIIOTO POTY?

13 Skuii po3pHUB HA3UBAETHCS PO3PUBOM APYTOTO POAY?

14 Knacudikairisi TOY0K PO3PHUBY.

15 BusHaueHHs HeniepepBHOiI (PYHKIIIT B TOYIll, HA IHTEPBAJII.
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TecToBi 3aB1aHHS 115l CAMOKOHTPOJTIO

OO6uucnuTu rpaHuill QyHKIIIN:

1ji 2x+1
xlfl5X -4
A b B r I
3 -3 % 0,4 1HIIIa B1AIOBIIb
i x2 -9
M 3x+9
A b B r I
2 -1 -2 0 1HIIIa BIAIIOBIAb
3 jim 2x%2 —9x +10
X—2 x2 +3x-10
A b B r I
-1 2 1 7 1HIIIA BIAIIOBIb
3
4 fim —=—
Xx—>1X° —4Xx+3
A b B r |
-1,5 2 — % 0 1HIIIa BIAIIOBIAb
5 i (X +3)v1-x
x—-3 9-— X2
A b B r |
1 1 . . .
3 2 "3 0 1HIIIA B1IIOBIb
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6 -
I  xi4
A b B r I
0 -1 4 -4 1HIIIA B1AIIOBIb
7 m sin 2X
x—0 X
A b B r I
0,4 -0,4 0 5 1HIIIA BIAMIOBIAb
8 fim In (_1+ 3x)
x—0 SIn4x
A b B r |
0 3 4 0,75 1HIIIa BIAIIOBIAb
. AJ9+x-3
9 Im ———
x—s0 arctg4x
A b B r I
1 _ L 0,75 -0,75 1HIIIA BIAIIOBIb
24 24
1- 3
10 fim =
x—0 2X
A b B r I
1,5 -1,5 0 % 1HIIIa BIAIOBIIb
11 fim 1—c0s10x
x—0 1—C0S5x
A b B r I
2 -2 0 4 1HIIIa BIAMIOBIAb
sin 6x
12 |
Im  to11x
A b B r I
5 _6 0 4 1HIIa BIAMIOBIAb
11 11 AHOBLA
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13

sin 2x

M nGx+1)
A b B r I
2 2 . . .
= —= 0 2 1HIIIa B1AIOBIIb
3 3
14 | sin8X + Sin 6X
XITO sin 9x —sin 5x
A b B r i
35 -35 0 14 1HIIIA B1AIIOBIAb
3 2
15 |im 5x +§x —7x+3
X—>+00 8x° —x+1
A b B r i
1,5 g 0 3 1HIIIa BIAIIOBIAb
16 [fim \/x2+1+%/8x3+1
X—>+00 5\/ x° + 4
A b B r yi|
1,5 0,5 0 3 1HIIIa BIAIIOBIIb
17 lim (\/x2+x—\/x2—x)
X—>+00
A b B r J1
1 -1 0 2 1HIIIa BIAIIOBIAb
2X
18 Iim (1 + Ej
X—>00 X
A b B r I
1 e3 eb g2 {HI1a BiAMOBiAb
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19 fim (1+3x)
x—0
A b B r i
1 e3 a6 o2 1HIIIa BiAMTOB1b
5 2 1 X+2
20 fim | =5
X—oo\ 3X° + 4
A 3 B r i
e g3 g2 0 1HIIIa BiAMOBIb
2x+1
2x2 +1 | x+7
21 lim
x—+oo\ 3X2 + 4
A 3 B r i
4 2 . . .
0 - = g2 1HIIIa BiIITOBib
9 3
) 2x2 45
22 fim | X2
X—>+ool X +3
A B B r i
o el0 g8 g2 1HIIIa BiAMOBiAb
2
23 jim (1+cosx)”
x—>
2
A b B r il
1 a2 2 % 1HIIa BiAMOBIIb
2 | sin(1+ x)
Xx——1 X2-—1
A b B r il
0 1 2 e3 1HIIIa BiMOBIb
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25 @yukuis f(x) B Toumi x, Mae pospus I pomy (ycyBHmiA

pPO3pUB), SKIIIO:
lim f(x)i lim f(x) MalOTh CKiHUCHHI 3HAYECHHS,
X—>Xg+0 X—>Xg—0
A) | |
npuaomy lim  f(x)= lim  f(x)
X—>Xg+0 X—>Xg—0
lim f(x)i lim f(x) MalOTh CKiHUECHHI 3HAYEHHS, IPUYOMY
B) X—>Xg+0 X—Xg—0
im  f(x)= fm  f(x)
X—Xg+0 X—Xg—0
xo4a 6 omHa 3 rpanuib  lim  f(x) i lim  f(x) mopiBHIOE
B) X—>Xg+0 X—>Xp—0

HECKIHUYEHHOCTI a00 HE 1CHY€E

)

1HIIIA B1IIOBIAb

26 ®ynkuis f(x) B Touri x, Mae pospus I poay (ctpubok),

SAKILO:
lim f(x)i lim f(x) MarOTh CKiHUEHHI 3HAYEHHS, IPUYOMY
X—>Xg+0 X—>Xg—0
Ay "0 ;0
lim f(x)= lim f(x)
X—Xg+0 X—Xg—0
lim f(x)i lim f(x) MarOTh CKiHUEHHI 3HAYEHHS, IPUYOMY
X—Xg+0 X—>Xo—0
B) | 7 .
lim f(x)= lim f(x)
X—>Xg+0 X—>Xg—0
xo4a 0 omHa 3 rpanuib  lim  f(x) i lim  f(x) mopiBHIO€
B) X—>Xg+0 X—>Xg—0
HECKIHUYEHHOCTI a00 HE 1CHY€E
I') | i1 B1ATIOBI AL

27 dyukuis f(x) B Touni x, Mae pospus Il poay, AKILO:

lim f(x)i lim f(x) MarOTh CKiHUECHHI 3HAYECHHSI, IPUUOMY
X—>Xg+0 X—>Xg—0
Al im f0)= tim f(x)
X—Xg+0 X—Xg—0
lim f(x)i lim f(x) MarOTh CKiHUEHHI 3HAYEHHS, IPUYOMY
B) X—Xg+0 X—>Xo—0
im  f(x)% lim  f(x)
X—>Xg+0 X—>Xg—0
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xo4a 6 omHa 3 rpanuib  lim  f(x) i lim  f(x) mopiBHIOE
B) X—>Xg+0 X—>Xg—0
HECKIHUYEHHOCTI a00 HE 1CHY€E
I') | inma BiATIOB1b
28 Oyukiis f(x)= sinox B TOUIll X=0:
A b B r I
Ma€ PO3pHUB | Ma€ PO3PUB
HerepepBHa NEepIIoro | MEPIIoro p?ny Ma€e Po3pHUB iHma
poay (ycyBHUIM JPYroTo POy | BIAMOBIAb
(cTpuboK) pO3pUB)
29 Oyukuia f(x)= —3X3 B TOUIl X =3
A b B r |
Ma€ PO3pHB Ma€e Po3pUB Ma€ po3pHB .
IePIIOro MIEPIIIOTO POIY 1HIIIa
HEelepepBHA N JIPYroro . .
poay (ycyBHHI 5 BI/IITOB1 b
(cTpubOK) PO3pUB) Pofy
. e 2X _ .
30 Oynkmis f(x)= 5~ BTO4Li Xx=0:
X
A b B r |
Ma€e PO3pHUB Ma€e po3puB Ma€ pO3pUB .
MIepIIIOTO TIEPIIIOTO POAY 1HIIIa
HeTlepepBHa N JIPYroro . )
pony (ycyBHHUI o BIJIIOB1/b
(ctpuboK) pO3pUB) pory
. X2 — .
31 Oynukuia f(x)= B TOUIl X=2:
A b B r |
Ma€e PO3pHUB Ma€e pO3pHUB Ma€ po3pUB .
MIEePIIIOTO TIEPIIIOTO POAY 1HIIIa
HeTlepepBHa N JIPYroro . .
pony (ycyBHHUI o BIJIIOB11b
(cTpubOOK) PO3pHB) POty
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) 2X+1,x<-1 .
32 OyHKITis f(x):{ 5 B TOYIl X=—1!
X, x>-1
A b B I |
Ma€ pO3pUB |Ma€ pO3pUB| Ma€ PO3PUB
NEPILIOro POy | MEPIIOTro | MEPUIOTrO POAY i
HenepepBHa | (CTpUOOK, pony (cTpuOoK, B UIHOBIL
BeITMYMHA AKOTO| (YCYBHUM |BEIMYMHA SKOTO AOBIA
JIOPIBHIOE 2) | pO3pHUB) JOPIBHIOE 1)
] 2x+1,x<-1 .
33 Oynkuis f(x)=1 , B TOYIl X=0:
X, x>-1
A b B r |
Ma€ po3pUB
Ma€ pO3pUB | Ma€ PO3PUB
MIEPIIIOTO POY
NEPIIOro | MEepUIoro poay | .
(cTpuOOK, 1HIIIA
HCTEPEPBHA | b e myunna POLY (cTpudoxK, BIIMOB1Ab
(YCYBHHM [BETMYHHA SKOTO
PIOTO O3pHB) JOpiBHIOE 1)
JIOPIBHIOE 2) pOsp
2
34 Oyukmis f(x)=5%6 B Touri x=-1;
A b B I |
Ma€ po3pUB
Ma€ pPO3pUB Ma€ po3puB :
HEPILIOTO POIY 1HIIIa
HENEpEpPBHA |TIEPILIOTO POILY N JIPYroro : )
(cTpHGoK) (ycyBHUI oy B1ATIOB1/Ib
pO3pHB)
35 Oyukmis f(x)= 3)2( +1 B TOUIl X =3
X~ -9
A b B I |
Ma€ PO3pHUB | Ma€ PO3PUB Mae
HerepepBHa [EPLIOro | MEPLIOro pojly|  po3pHB 1HmI2
pony (ycyBHHUI JIPyroro | BiAINOBIIb
(cTpuOOK) PO3pHB) pony
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36 Oynkirist f(x)=

3x+1

B TOYIll X=0:

x2-9
A b B r |
Ma€ pO3pHUB | Ma€ PO3PHB Mae
HerepepBHa NEPIIOro | MEePIIOro p?z[y pO3pUB iHIa
poay (ycyBHUIA JIPYroro | BiJIOBIIbL
(cTpubOK) PO3pUB) poay
. X 3 — .
37 dyukuisn f(x)= " B TOYIII X =3:
A b B r I
Ma€ PO3pUB | Ma€e pPO3pPHUB Mae
HerepepBHa NEePIIOro | MEepIIoro p?z[y pPO3pUB iHm2
poay (ycyBHHI JIPYroro | BiIIOBIIbL
(cTpubOK) PO3pUB) pony
. sin 2 x .
38 dyukuis f(x)= L~ B O X= 0:
A b B r |
Ma€ PO3pUB | Ma€e PO3pPHUB Mae
HerepepBHa IEPIIOro | MEepIIoro pgny pO3pHUB _inma
poay (ycyBHHI JIPYroro | BiIIOBIIbL
(cTpubOOK) PO3pUB) pony
2, x<0
39 Oynkiist f(x)=12-x,0<x<2 B TOYII X=0:
x2+Lx>2
A b B r I
Ma€ po3puB | Mae€ pO3pHB | PO3PUB .
MEepIIOro | MEPIIOro POy 1HIIIa
HeTlepepBHa . JIPYroro . )
pony (ycyBHHUI o BIJIIOB1/1b
(cTpubOOK) pPO3pHB) pory
2, x<0

40 dyukis f(x)=42-x,0<x<2 B TOYI X=2:

x2+Lx>2
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A b B I |
Ma€ PO3pUB | MAa€ PO3PUB Ma€ PO3pUB .
NEpUIOro | MEPIIOTO POIY 1HIIIA
HETepepBHA N JIPyroro : )
pony (ycyBHUH o B1JITOB1/Ib
(cTpuboK) pO3pUB) pory
2, x<0
41 Oyukis f(x)=42-x,0<x<2 B TOYII X=3:
x2+Lx>2
A b B I |
Ma€ po3puB | Ma€ pospuB | pO3PUB .
MEpIIOro | MEPIIOro POay 1HIIIA
HernepepBHa . JIPyroro : )
pony (ycyBHUI o BI/IMOBIb
(cTpuboK) pO3pUB) POLY
42 BusHauuTH TOYKH pO3pHBY PyHKIIT f(Xx)= 2
X % +2x
A b B I )|
TOYKHU X1 =D :
1 )
X1=2 X1:1, X2=0 pO3puUBYy .IHHR%
. : Xo =0 B1JIIIOB1b
BIJICYTHI
. (x-1)°
43 BusHauuTy TOYKU PO3pHBY GYHKIHT f(x)= 5 Ta
X< +3x-10
BKa3aTH iXHIM THUI:
A b B I )|
X1= 1-
X1=5 - X1=2, X1=-5 -
X1=—2,X1=5' TOYKa 1 X1=2, X1=—5' 1 1
TOYKH YCYBHOT'O | PO3PHUB TOTRA | ukn pospus O
03[3; ; porg» YCYBHOTO of; €> ) YCYBHOTO
pO3puBy ApYyr PO3PHBY ApPYroro pony PO3PHBY
poay
y . x=3 . : e
44 3HaliTid TOYKW PO3pUBY (QYHKIITY="—— 1 JOCHIAUTH iXHIii

X—3
Xapakrep:
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A b B I Il
X =3 - TOUKa
X =3 - TOUKa X =1 - TOYKa TOUYKH )
03pUBY pO3pUBY PO3pHBY pO3pUBY R
p JIPyTroro ) . | BLAITOB1Ob
IIEPIIOrO POAY | HEPIIOTO POAY poxy BIJICYTH1

. .. sinx . . .
45 3HaliTh TOYKKM PO3pUBY QYHKIiYy="—— 1 JIOCHIAUTH IX
X

Xapakrep:
A b B I I1
Xx=0 - TOYKa X =1 - TOYKA Xx=0 - TOUuKa TOUYKH T—
pO3pUBY pO3pUBY pO3pUBYy pp3pHBy BI/IOBIb
IIEPIIOTO POAYy | HEPIIOTO POAY | APYroro poAy | BIACYTHI

46 3HailTH TOYKU PO3pHUBY (QYHKIIY =

1 JOCHIAATH TXHIN

X2
Xapakrep:
A b B I I1
X=43 - TOYKH | X==1 - TOUKH | X ==+3 - TOUKH TOYKHU FT—
pO3pUBY pO3pUBYy pO3pUBYy ppspHBy .
IIEPIIOTO POAY |IEPIIOTO POAY| APYTroro poay | BIACYTHI

47 3HailTh TOYKU pO3pUBY (DYHKIIII Yy = arctg (%} 1 TOCTIIUTH
X

iXHIM XapakTep:

A b B I I1
X=2 - TOUKa X=0 - TOUKa X =2 - TOUYKa TOUYKHU T—
pO3pUBY pO3pUBY po3puBy ppspHBy BIIOBID
IEPILIOrO pOAYy| MEPIIOTO POAY| APYroro poay | BIACYTHI
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JOJATOK b
Tadoaunsa eKBiBAJeHTHUX BEJIUYHH

Hacaiaku nepinoi BayJIMBOi

Hacniaku 1pyroi BaxiauBoi

TpaHUIl IpaHMI
sina(x) ~  a(x), a(X) _q -~ ,
a(x)—0 © a(x)—>0a(X)
t ~ , ~
ga(X)a(X)ﬁoa(X) In(1+a(x))a(x)_> a(x),
wosinas), 5 0galtat0) - A
a(x)—0 Ina
arctga(x) ~ a(x), ()
a(x)—0 a -1 (; 0oz(x)-ln a,
2 a(X)—
1-cosa(x) ~ < () n_q -
a(x)50 2 L+ a(x) 1a(x)—>0na(X)
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